
POST  JE  MILOST  I  RADOST

  

  

  

  

Ponedjeljak, 29.10.2012.g.

  

  

  

  

  

Post je duhovna hrana s kojom se mnogo ''fajtam''. Taman mislim da sam

  

 usvojio sve osnove dobrog posta kad opet padnem.
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Pa onda krenem žestoko, mislim opet da sam nešto naučio i usvojio. I 

  

ponovno padnem, zaboravim blagodati dobroga posta.

  

  

A draga sestra  Emmanuel me ponovno potaknula da razmotrim post i 

  

sve njegove nepresušne milosti.

  

  

Zbog posljedica teškog virusnog hepatitisa ona nije smjela postiti. I nakon

  

 sedam godina provedenih u Međugorju, i nakon mnogih neuspjelih 

  

pokušaja (kaže da je doista pokušavala, ali svaki put kada je postila, bila 

  

je bez snage, mogla je samo leći ili sjediti, nije mogla stajati, nije mogla 

  

doći do daha, nije mogla govoriti…) požalila se Gospi:
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''Majko,  šalješ  me  da  nosim  tvoje  poruke  u  svijet,  a  ne 

  

daš  mi  milost  da  postim?  Kako  im  mogu  govoriti  o  postu 

  

ako  ga  sam  ne  iskusim?  Neću  biti  licemjerna.  Moraš  mi 

  

dati  milost  ako  hoćeš  da  budem  tvoj  apostol!''

  

  

  

I jednog dana u studenom je dobila tu milost da posti jer nikakvi loš znak 

  

tog petka nije ju omeo u postu.  Napokon je dobila tu bitku!
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A   GOSPA  JE  NA  VIŠE  MJESTA  U  SVOJIM  PORUKAMA  REKLA  DA 

  

 SE  BOLEST  MOŽE  POBIJEDITI  POSTOM  I  MOLITVOM  U  SRIJEDU 

  

I  PETAK  O  KRUHU  I  VODI.

  

  

I  DA  BI  SE  ZA  MNOGE  DRUGE  NAKANE  I  ISPUNJENJE  MOLITVI

  

 KOJE  NAM  ONA  DAJE,  A  I  MI  IH  SAMI  IMAMO,  BILO  VRLO 

  

VAŽNO  DA  POSTIMO  O  KRUHI  I  VODI  SVAKU  SRIJEDU  I  PETAK.

  

  

SRIJEDA,  DAN  PRIJE  USTANOVLJENJA  SVETE  EUHARISTIJE, 

  

PRIPREMA  ZA  TAJ  PREKRASNI  I  VAŽAN  DAN  U  NAŠEM 

  

SPASENJU.
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A  PETAK,  PETAK  JE  DAN  MUKE  GOSPODINA  ISUSA,  MUKE  ZA 

  

SVE  NAS,  KOJA  JE  POČELA  NEGDJE  U  NOĆI  I  TRAJALA  CIJELI 

  

 DAN  DO  POPODNEVA,  DO  3  SATA,  KADA  JE  ISUS  UMRO  NA 

  

KRIŽU.

  

  

I ja sam nekako usvojio da postim, samo o vodi, dan ili više, prije naših 

  

velikih katoličkih blagdana.

  

  

Postim bez mesa skoro svaki petak, no, to si nisam zadao kao strogu 

  

obvezu, ali se trudim toga čim više držati. Odustanem samo kod nekih 
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druženja s drugim ljudima kada mislim da me ne bi shvatili ti ljudi i da bi 

  

se morao jako puno opravdavati zašto postim a onda to sve skupa ne bi 

  

imalo više svrhu. Ili si barem ja tako mislim…

  

  

  

  

I  sada  taj  post  srijedom  i  petkom!

  

  

  

  

KAKO  ME  JE  SAMO  TO  PRIVUKLO  KADA 
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 SAM  ČITAO  KAKO  TAKO  POSTE 

  

  

VIDJEOCI,  SESTRA  EMMANUEL,  I  DRUGI 

  

  

 TAMO  U  MEĐUGORJU,  ILI  KOJI  SU  SE 

  

  

TO  TAMO  NAUČILI!
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POST  JE  MILOST!

  

  

  

  

A  JA  HOĆU  TVOJE  MILOSTI  GOSPODINE!

  

  

  

  

A ovaj mjesec sam posvetio neke svoje radnje, trpljenje, molitve  ZA 

  

DUŠE  U  ČISTILIŠTU,  ZA  BLAGDAN  SVIH  SVETIH,  ZA  DUŠNI  DAN.
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I  mislio sam da postim dan  prije  DANA  SVIH  SVETIH,   da se 

  

duhovno pripremim za taj susret sa duhovnim svijetom onih koji su 

  

nekad živjeli ovdje na zemlji, na susret, na groblju, sa sjećanjima na 

  

mnoge drage pokojne.

  

  

A  isto to sam nekako mislio učiniti, postiti, i na  DUŠNI  DAN,  zapravo 

  

pravi dan  u kojem Crkva slavi sjećanje na sve naše drage pokojne.

  

  

I  ONDA  SAM  SHVATIO  DA  OVE  GODINE  TI  DANI  PADAJU 

  

UPRAVO  U  SRIJEDU  I  PETAK.
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TAKO  SAM  ODLUČIO  DA  ĆE  TO  BITI  MOJ  POČETAK  U  TOME 

  

DA  POKUŠAM  SRIJEDOM  I  PETKOM  POSTITI  NA  MNOGOBROJNE 

  

 NAKANE  NAŠE  PRESVETE  MAJČICE.  I  NEKE  MOJE  NAKANE  ZA 

  

MNOGE  POTREBNE.

  

  

  

  

POST  U  OVU  SRIJEDU  I  PETAK  BIT  ĆE 

  

  

 SAMO  O  VODI  I  TU  DUHOVNU  MILOST 

  

  

PREDAT  ĆU  GOSPODINU  I  DRAGOJ 
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GOSPI  KAKO  BI  UBLAŽILI  MUKE 

  

  

DUŠAMA  U  ČISTILIŠTU,  POGOTOVO 

  

  

ONIMA  KOJI  NAJVIŠE  TRPE.

  

  

  

  

A  ONDA  ĆU  DALJE  POKUŠATI  POSTITI  SVAKU  SRIJEDU  I  PETAK 

  

 O  KRUHU  I  VODI.
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POST  JE  MILOST,  A  JA  HOĆU  OKUSITI 

  

  

BOŽJU  MILOST.

  

  

  

  

A  POST  POSTAJE  I  RADOST  KADA 

  

  

TOČNO  ZNATE  KAKO  VAŠIM  POSTOM 
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NEKI  DRUGI  ZADOBIVAJU  BOŽJE 

  

  

MILOSTI.

  

  

  

  

  

A neki dan sam postao svjestan i to da smo mi katolici ušli u  GODINU 

  

VJERE,  kako je odredio naš dragi Papa.
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I rekao mi je jedan dragi brat u vjeri da je dragi Papa negdje spomenuo 

  

da bi se u to vrijeme trebao proučavati  KATEKIZAM  KATOLIČKE 

  

CRKVE  i proučavati  ŽIVOTOPISI  SVETACA  I  BLAŽENIKA.

  

  

I baš sam razmišljao ovih dana kako moram nekako unaprijediti svoju 

  

vjeru, rasti u njoj, promijeniti nešto što sam do sada činio a nekako mi je 

  

postalo mehanički. Ponavljanje molitvi i sl.

  

  

I  evo.  NEBESKA  MAJČICA  MI  JE  DONIJELA  SPOZNAJE  O  POSTU.

  

  

A  DRAGI  PAPA  JE  TU   PRIDODAO  KATEKIZAM  KATOLIČKE 
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CRKVE  I  ŽIVOTOPISE  SVETACA.

  

  

Jučer me, kada sam o svemu tome razmišljao, OBUZEO  NEKI  OSJEĆAJ 

  

 RADOSTI.

  

  

  

  

JER  AKO  ĆU  USPJETI  U   SVEMU  TOME, 

  

  

TAKO  KAKO  ĆU  JA  MOĆI,  GOSPODIN  I 
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NEBESKA  MAJČICA  JOŠ  ĆE  MI  VIŠE 

  

  

DATI  ZA  SPOZNATI  LJEPOTE  LJUDI  I 

  

  

MATERIJALNOG  SVIJETA  KOJI  ME 

  

  

OKRUŽUJE.

  

  

  

  

I  DATI  ĆE  MI  SIGURNO  I  NEKE  NOVE 
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SPOZNAJE  O  DUHOVNOM  SVIJETU, 

  

  

RASTU  U  VJERI  I  DUHOVNOSTI,  O 

  

  

BESKRAJNOJ  BOŽJOJ  LJUBAVI  ZA  SVE 

  

  

NAS.

  

  

  

  

A  TO  SU  SAME  MILOSTI.  I  JA  IH  HOĆU 

  

 17 / 20



POST  JE  MILOST  I  RADOST

  

 ZADOBITI.

  

  

  

  

ZATO  TI  BESKRAJNA  HVALA  I  SLAVA 

  

  

GOSPODINE  ŠTO  SI  MI  SVE  OVO  DAO 

  

  

ZA  SPOZNATI!
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BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TVOJ  OTAC,  BOG 

  

 OTAC,  I  VAŠ  DUH  SVETI.

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  DJEVICI  MARIJI.

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU,  PO  BOŽJOJ 

  

VOLJI.
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